

LETEM SVĚTEM.....

ŠKOLNÍ ROK 2012/2013 V ČESKÉ ŠKOLE BEZ HRANIC V PAŘÍŽI

ZÁŘÍ: V září jsme se opět, pěkně odpočatí po prázdninách, sešli a pustili se plni energie do práce.

Nejmladší žáci do 3 let: s paní učitelkou Aničkou, Petrou a asistentkami Bárou a Hankou.



Předškolní žáci od 3 do 6 let: s paní učitelkou Aničkou, Petrou a asistentkami Andreou a Janou.



Školáci:

1. třída, s Petrou a Ivou



2. třída, s Lenkou a Aničkou



3. třída, s Aničkou a Petrou



4. třída, s Janou a Marií



5. třída, s Jendou, Janou a Marií



6. a 9. třída, Magdou a Jendou



WEBMASTER

O naše webové stránky se nejdříve starala Iva Valkusová.



Teď je má na starosti Monika Maňasová, která nám též vytvořila odkaz **na FACEBOOKu!** Staňte se našimi přáteli!



O chod školy se starají:



Iva Ribaille
zástupkyně ředitele



Lucie Slavíková – Boucher
ředitelka

ŘÍJEN:

V říjnu proběhla ve škole **beseda s Martinem Petiškou**, synem Eduarda Petišky, významným českým básníkem, romanopiscem a autorem mnoha knih pro děti.

Říjen byl také měsícem již **tradičního tábora** podzimních prázdnin, tentokrát pod vedením přijela z Čech, a Petry Coufalové.



pro předškolní děti v průběhu paní učitelky Lída Štátkové, která za námi



LISTOPAD: V listopadu si školáci připomněli, v rámci prodloužené odpolední výuky, **výročí 17. listopadu a Sametové revoluce**. V rámci dvou "dílů" měli možnost shlédnout krátký film Komunismus dětskýma očima, natočený českými dětmi ve věku 10 – 14 let, který jim přiblížil, jak se žilo v době před revolucí. Následoval krátký dokument s obrazovými záznamy z revolučních dnů za zvuku nezapomenutelné Modlitby pro Martu, u kterého děti vedly s paní učitelkou debatu nad dobovými fotografiemi. Celý program ukončila beseda s básníkem a pamětníkem Petrem Skarlantem, kterého se děti mohly dotazovat na jeho zajímavé zážitky z doby totality a revolučních dnů.

PROSINEC: Tradiční **Mikulášská besídka** proběhla 1. 12. na ambasádě ČR v Paříži. **Vánoční hodina** pak 15. 12. slavnostně ukončila školní výuku v roce 2012.

V **LEDNU** naši školu pravidelně navštěvovala paní Adéla Krejčová, vyučující bilingvních dětí působící v Lille, která k nám přijela načerpat inspiraci a podělit se o svoji zkušenost.

ÚNOR: Slavnost čtení, realizovaná v rámci prodloužené výuky 23. 2. umožnila školákům seznámit se s novými českými knihami a realizovat společné vystoupení, kdy každá třída předvedla trochu jinou formu veřejného předčítání, doprovázeného buď scénkami účastníků, hrou na klavír nebo i kreslenými tematickými výjevy a převleky. Sami žáci o Slavnosti čtení napsali:

Théa, 9. třída: "Byla to zajímavá událost: četli jsme pohádky, hráli hry a předváděli básně, nebo pohádky. Moc se mi to líbilo, protože jsme si zahráli divadlo a poslouchali pohádky a při tom se bavili. Byla bych moc ráda, kdyby se slavnost konala zase příští rok."

Anička M. 2. třída: „Líbilo se mi to protože tam to bylo čtení. Nic bych tam nezměnila.“



V ÚNORU také proběhlo **školení pro pedagogy ČSBH Paříž**, pod vedením paní Zuzany Loubet del Bayle, autorky našeho vzdělávacího programu v předmětech „Můj český svět“ a „České země včera a dnes“, na téma, jak ve výuce pracovat s historickými materiály a jak s nimi naučit pracovat i naše školáky.

BŘEZEN: V březnu se školáci zúčastnili naučné exkurze „**Po stopách gotiky**“ v katedrále Notre Dame v Paříži, kde si v praxi ověřili, jak taková gotická stavba vypadá.



ČSBH Paříž byla zastoupena Lucií Boucher na zasedání **stipendijní komise** na Zastupitelském úřadu ČR v Paříži. Komise měla za úkol vybrat kandidáty ucházející se o stipendia MŠMT ČR pro studium češtiny v České republice, udílených na základě bilaterální smlouvy mezi naší zemí a Francií. Zasedání komise bylo příležitostí k debatě, jak co neefektivněji spolupracovat v oblasti rozvíjení výuky českého jazyka na území Francie.

DUBEN: 5. 4. - Noc s Andersenem již potřetí! Tentokrát jsme vyrazili za dobrodružstvím kolem světa s kamarády ze Čtyřlístku. A jako každý rok se to naše nocování s knihami v Českém centru velmi vydařilo.

DUBEN: Dva žáci naší školy: David Vávra (6. třída) a Théa Boucher (9. třída) se zúčastnili **Povídkové soutěže** na téma „**Země, kde žiji**“ vyhlášené Spolkem „Čeština na Islandu“. Celkem soutěží 79 povídek z 11 zemí. Vyhlášení výsledků a čtení vítězných povídek proběhne ve čtvrtek 13. 6. 2013 od 13h30 v Knihovně města Plzně za podpory Ministerstva zahraničních věcí, České školy bez hranic, Českého rozhlasu Plzeň, Klubu islandských fanatiků, CK Periscope, Mladé fronty a.s., Metra, a.s. a dalších.

V KVĚTNU navštívila naši školu vyučující České školy bez hranic Londýn, Blanka Jaurisová, s cílem porovnat systém výuky obou škol, podělit se o zkušenosti a získat u nás další (Londýn má prozatím žáky jen do 4. třídy). Setkání bylo oboustranně přínosné.

ČSBH Paříž se zúčastní, **dne 1. 6.**, české celostátní akce **ZAŽIJ VZDĚLÁVÁNÍ JINAK**, v rámci kampaně **ČESKO MLUVÍ O VZDĚLÁVÁNÍ** (realizované EDUin, o.p.s.) Veřejnosti, předškolním dětem a budoucím prvňáčkům! (nikoliv školákům a jejich rodičům, těm bude představení předvedeno na závěrečné sobotní slavnosti) budou **ve 14 00 v Českém centru v Paříži** otevřeny dveře naší **hudebně – dramatické dílny**.

ZAŽIJ VZDĚLÁVÁNÍ JINAK

**„Růženka
v Paříži“**

FOCENÍ NA ŠKOLNÍ FOTOGRAFII

ve středu 29. 5. a v sobotu 1. 6.

A co nás ještě do konce června ještě čeká?

Zápis do nového školního roku – všechny informace budou na našich stránkách v neděli 2. 6. 2013. **Vstupní test pro budoucí prvňáčky** se bude konat ve středu **5. 6. 2013 od 16 00** (po předškolní výchově) v Českém centru. Více informací a přihlášky zde: lucie.slavikova@csbh.cz

Závěrečná slavnostní středa pro nejmenší a předškoláky 19. 6. 2013.

Závěrečná slavnostní sobota s našimi školáky pro rodiče, prarodiče a pro **naše budoucí prvňáčky** – 22. 6. od 10 hodin.

Pro školáky máme připravena ještě **překvapení** a pro **předškoláky** chystáme na podzim setkání **s myšákem Hubertem**.

